

# 宝丰通讯

记录时代 定格精彩

第4900期

2025年11月  
星期二 18  
乙巳年九月廿九

■中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)  
■宝丰县融媒体中心承办  
■电子报网址:<http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

## 全市巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接暨当前农业生产工作推进会议召开

我县组织收听收看并立即安排部署

11月12日,全市巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接暨当前农业生产工作推进会议以视频会议形式召开,深入学习贯彻习近平总书记关于巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的重要论述和党的二十届四中全会精神,全面落实党中央、国务院决策部署和省委、省政府工作要求,研究分析形势,安排重点任务,更好提升“三农”工作质量水平。市委书记陈向平出席并讲话,市委副书记王如厂主持。

县委书记王代强、县委副书记苏明捷及县领导马胜昔、兰华在我县分会场参加会议。

会议传达学习了全省巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接暨当前农业生产工作推进会议精神,通报了全市工作开展情况。陈向平对全市各级各部门在巩固拓展脱贫攻坚成果工作中取得的成效给予肯定,并深入分析当前形势和存在的困难问题,强调要保持清醒头脑、强化责任担当,切实增强紧迫感。

责任感,争分夺秒、倾心尽力打好打赢过渡期收官战。

全市会议结束后,王代强立即对我县巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接暨当前农业生产工作提出明确要求。他强调,巩固拓展脱贫攻坚成果容不得丝毫懈怠。各相关单位要进一步明确工作内容,加大工作力度,抓好精准监测帮扶、基本民生保障、群众稳定增收、项目资金使用等工作重点,开展问题整改“回头看”,逐项对照检查、举一反三,确保各类问题清零销号。

针对当前农业生产工作,王代强要求,要全力以赴做好秋冬种和田间管理工作,组织农技人员深入田间指导,尽快腾茬晾墒,压茬推进秋种,确保秋播面积稳定、播种质量达标。要着眼长远补短板,充分利用冬春施工黄金期,统筹开展农田沟渠修复整治,持续加快农田水利设施建设,为明年夏粮丰收奠定坚实基础。 (李得胜 朱亚旭)

### 党建引领基层高效能治理

## 赵庄镇以“党建红”引领“环境美”

随着气温转凉,赵庄镇坚持以党建为引领,锚定基层高效能治理目标,组织22个行政村在全域范围内常态化推进人居环境整治行动,以“党建红”引领“环境美”,让大街小巷换新颜、群众生活更舒心。

党建引领强统筹,凝聚治理“向心力”。赵庄镇将人居环境整治作为基层治理的“民生工程”,充分发挥村党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,构建“镇党委统筹、村支部牵头、党员带头、群众参与”的联动治理体系。各村结合实际制定整治清单,明确树木修剪、河道清理、垃圾清运等重点任务,通过划分党员责任区、设立先锋岗,推动党员干部带头冲在整治一线,带动群众从“旁观者”变为“参与者”,形成上下同心、齐抓共管的整治合力。

人机协同提效能,刷新乡村“新颜值”。针对人居环境整治特点,赵庄镇创新采用“器械作业+人力攻坚”的高效模式,精准发力破解整治难点。在主干道、村广场等区域,动用专业修剪器械对过密树木、枯枝杂枝进行科学修剪,既保障通行安全又提升绿化美观度;党员干部与群众志愿者组队,手持清洁工具

深入背街小巷、房前屋后,对生活垃圾、落叶杂物、废弃堆积物进行“拉网式”清理,做到“发现一处、清理一处、规范一处”。截至目前,全镇累计出动机械40余台次、人力120余人次,修剪绿植100余株,清理各类垃圾30余吨,实现大街小巷环境整洁、秩序井然。

常态治理惠民生,夯实治理“落脚点”。赵庄镇以此次整治为契机,建立“党建引领+常态巡查+长效管护”的基层治理机制,将环境整治融入日常、抓在经常。通过村“两委”成员定期巡查、党员联户排查、群众监督反馈,及时发现并解决环境治理中的新问题,确保整治成果不反弹;同时以整治行动为载体,广泛宣传人居环境改善的重要意义,引导群众养成文明卫生习惯,推动形成“人人爱护环境、共建美丽家园”的良好风尚,让基层治理效能真正转化为群众看得见、摸得着的民生福祉。

赵庄镇负责人表示,下一步,该镇将持续深化党建引领基层治理模式,以更实举措、更优作风推进人居环境整治等重点工作,不断提升基层治理精细化、高效化水平,为建设宜居宜业和美乡村筑牢坚实基础。 (雷云晓)

## 《习近平法治文选》第一卷出版发行

新华社北京11月16日电 中共中央党史和文献研究院编辑的《习近平法治文选》第一卷,近日由中央文献出版社出版,在全国发行。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央从关系党和国家长治久安的战略高度来定位法治、布局法治、厉行法治,明确提出全面依法治国,并将其纳入“四个全面”战略布局予以有力推进,推动我国社会主义法治建设发生历史性变革、取得历史性成就,推动中国特色社会主义法治理论和实践实现新飞跃,形成了习近平法治思想。习近平法治思想是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分,是对党领导法治建设丰富实践和宝贵经验的科学总结,标志着我们党对社会主义法治建设和人类法治文明发展的规律性认识达到新的历史高度,为发展马克思主义法治理论作出了重大原创性、集成性贡献, (下转第二版)

11月13日,宝丰县台胞台属第三次代表大会召开。县委书记王代强,县委副书记、县长刘海亮,县委副书记苏明捷,县人大常委会主任刘景华,县政协主席汤红漫,县委常委、办公室主任马胜昔,县委常委、统战部部长夏上出席会议。市台联会长李云韶到会指导。刘海亮主持会议。

会议强调,一要加强思想引领,广泛凝聚共识。要围绕中心大局,以争取台湾民心为工作主线,把台联工作放在对台工作大局中思考、谋划、推动;要持之以恒交友,主动宣传介绍党中央大政方针和国家发展成就,增强台湾同胞对中华民族、中华文化的认同;要加强宣传展示,为台湾民众呈现一个更加真实、更加立体、更加出彩的宝丰。

二要深化合作交流,增进理解互信。要拓展交流合作,为我县发展新质生产力融入更多“台湾元素”;要深化文化交流,让两岸同胞在合作交流中越走越近,越走越亲;要提升服务质效,认真落实各项惠台措施,扎实开展台资企业服务活动。

三要坚持党的领导,加强自身建设。要加强政治建设,把台联打造成为政治坚定、本领过硬、作风扎实的统战组织;要主动担当作为,全面增强台联工作的针对性、精准性、实效性;要从严改进作风,重实干、办实事、求实效,树立起新时代台联干部干事创业的良好形象。

李云韶代表市台联向大会的召开表示热烈祝贺。他指出,近年来,宝丰县台联在县委的坚强领导下,在深化豫台交流、服务台胞台属、团结凝聚力量、支持地方经济、加强自身建设等方面主动作为、积极履职、成效突出。希望宝丰县台联新一届理事会及其领导班子充分发挥自身优势,砥砺奋进、务实创新,推动台联工作再上新台阶。

会议审议通过了宝丰县台胞台属第二届理事会工作报告、《宝丰县台胞台属联谊会章程(修正案)》、《宝丰县台胞台属第三次代表大会选举办法》,选举产生了县台联第三届理事会及其领导班子。县总工会代表各人民团体向大会致贺词。 (李得胜 刘源)

## 宝丰县台胞台属第三次代表大会召开

选举产生了县台联第三届理事会及其领导班子

## 全县宣传思想文化系统召开会议

部署党的二十届四中全会精神学习宣传贯彻工作

11月13日,全县宣传思想文化系统学习宣传贯彻党的二十届四中全会精神会议召开。会议深入学习领会全会精神,落实中央及省、市委宣传部相关部署,对我县学习宣传贯彻工作作出具体安排。

县委常委、宣传部部长、副县长王浩出席会议并讲话。

会议传达学习了《中国共产党第二十届中央委员会第四次全体会议公报》,中央及省、市委宣传部会议精神,以及我县学习贯彻全会精神宣传报道方案(草稿)主要内容。

会议强调,党的二十届四中全会是新征程上的重要会议,其审议通过的“十五五”规划建议是推进中国式现代化的纲领性文件,习近平总书记的重要讲话为实践提供

(陈广灿 姚西慧)

编辑 张跃红 校对 郭佳佩